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Αυστραλία: Εκδήλωση για τους φοιτητές της 
Θεολογικής Σχολής Αποστόλου Ανδρέου που 
προέρχονται από τη Βικτώρια
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με μεγάλη επιτυχία και σε κλίμα πνευματικής χαράς, πραγματοποιήθηκε 
στον Αρχιεπισκοπικό Ιερό Ναό της Παναγίας «Άξιον Εστίν», στην Ιερά 
Επισκοπή Χώρας, εκδήλωση υποδοχής των νέων και υφισταμένων 
φοιτητών της Θεολογικής Σχολής του Αποστόλου Ανδρέου, οι οποίοι 
προέρχονται από την Πολιτεία της Βικτωρίας και είτε σπουδάζουν δια 
ζώσης στο Σύδνεϋ είτε εξ αποστάσεως, μέσω διαδικτυακής εκπαιδεύσεως.
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Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Δέρβης κ. Ιεζεκιήλ, οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Μελβούρνης κ. Κυριακός και 
Χώρας κ. Ευμένιος και ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού 
Θρόνου κ. Χριστοφόρος Κρικέλης, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας και Σχολάρχης της Θεολογικής Σχολής του Αποστόλου Ανδρέου.



Κύριος ομιλητής της εκδήλωσης ήταν ο π. Χριστόφορος Κρικέλης, ο οποίος, αφού 
μετέφερε τις πατρικές ευχές και ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας κ. Μακαρίου, απηύθυνε θερμό χαιρετισμό και λόγο ενισχύσεως προς 
τους φοιτητές.



Στην εμπνευσμένη ομιλία του, υπογράμμισε ότι η θεολογική εκπαίδευση δεν είναι 
απλώς ακαδημαϊκή διαδικασία, αλλά ιερή αποστολή και κάλεσμα από τον ίδιο τον 
Χριστό. Επεσήμανε ότι η μελέτη της θεολογίας είναι μια πορεία βαθειάς 
πνευματικής συγκροτήσεως, η οποία οδηγεί όχι μόνο στη γνώση του Θεού αλλά και 
στη βαθύτερη κοινωνία μαζί Του.



Ο π. Χριστόφορος τόνισε τον καθοριστικό ρόλο της λατρευτικής ζωής και της 
προσευχής στην πορεία των θεολογικών σπουδών, σημειώνοντας ότι η γνήσια 
θεολογία ανθεί μέσα στον πνευματικό ρυθμό της Εκκλησίας. Παράλληλα, ανέδειξε 
τη σημασία της πνευματικής καθοδηγήσεως, διαβεβαιώνοντας ότι η Σχολή του 
Αγίου Αποστόλου Ανδρέου δεσμεύεται να παρέχει σε κάθε φοιτητή έναν 
πνευματικό πατέρα που θα τον συνοδεύει στο ταξίδι της θεολογικής του πορείας.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δέρβης κ. Ιεζεκιήλ, σε μια συγκινητική 
παρέμβαση, μοιράστηκε εμπειρίες από τη φοίτησή του στη Χάλκη, εμπνέοντας 
τους παριστάμενους φοιτητές να ανταποκριθούν με αφοσίωση και ταπείνωση στο 
κάλεσμά τους.



Η εκδήλωση αποτέλεσε μια εξαιρετική ευκαιρία για τους φοιτητές να γνωριστούν 
μεταξύ τους και να ενισχύσουν το πνεύμα αδελφοσύνης που διακατέχει άπαντες 
στη Σχολή, ενώ ολοκληρώθηκε με τις καταληκτικές ευχές του π. Χριστοφόρου, ο 
οποίος επεσήμανε ότι το μονοπάτι που ακολουθούν οι φοιτητές έχει χαραχθεί από 
τη θεία πρόνοια και όχι από σύμπτωση, παραπέμποντας στα λόγια του Αποστόλου 
Παύλου: «Θεοῦ γάρ ἐσμεν συνεργοί· Θεοῦ γεώργιον, Θεοῦ οἰκοδομή ἐστε» (Α’ 
Κορινθίους 3:9).

Η Θεολογική Σχολή του Αποστόλου Ανδρέου συνεχίζει να αποτελεί φάρο 
θεολογικής γνώσεως, πνευματικής καλλιέργειας και ποιμαντικής προετοιμασίας, 
υπηρετώντας το ιερό έργο της Εκκλησίας.

(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


